

અબ્દુલ કલામને દેશની શ્રદ્ધાંજલિ



નવી દિલ્હી, તા. ૨૮ ભૂતપૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ અને ભારતરત્ન તેમજ મિસાઈલ મેન તરીકે જાણીતા અબ્દુલ કલામના અંતિમ સંસ્કારની શરૂઆત થઈ ચુકી છે. આજે તેમના પાર્થિવ દેહને શિલોંગથી નવી દિલ્હી લાવવામાં આવ્યો હતો. ત્યારબાદ તેમના અંતિમ દર્શન માટે તેમના પાર્થિવ દેહને રાજાજી માર્ગ ખાતે મુકવામાં આવ્યો હતો. દેશ અબ્દુલ કલામને શ્રદ્ધાંજલિ આપી હતી. સચિન તેંડુલકરે પણ શ્રદ્ધાંજલિ આપનાર લોકોમાં સૌથી પહેલા પહોંચીને અંજલિ આપી હતી. વડાપ્રધાન મોદીએ પૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ કલામને શ્રદ્ધાંજલિ આપીને સહાયબુલ્લિ પુસ્તકમાં લખ્યું પણ હતું. રાષ્ટ્રપતિપ્રણવ મુખરજીએ પણ રાજાજી માર્ગ ખાતે કલામને શ્રદ્ધાંજલિ આપી હતી. દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલ પણ શ્રદ્ધાંજલિ આપવા પહોંચ્યા હતા. કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી

રાજનાથસિંહ, ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા અલેક અંડવાણી, પણ પહોંચ્યા હતા. કોંગ્રેસના નેતા સોનિયા ગાંધી અને રાહુલ ગાંધીએ પણ શ્રદ્ધાંજલિ આપી હતી. ઉત્તર પ્રદેશના મુખ્યમંત્રી અખિલેશ યાદવ દિલ્હી પહોંચ્યા હતા. અગાઉ કલામનો મુનદેહ શિલોંગથી લાવવામાં આવ્યો હતો. પાલમ વિમાની મથકે ત્રણેય સેનાએ ગાંડાઓ અને પૂરુ આયુધો વડાપ્રધાન મોદીએ કલામને રાષ્ટ્ર રત્ન તરીકે ગણાવ્યા હતા. દરમિયાન બંને ગુડી દ્વારા કલામને શ્રદ્ધાંજલિ આપવામાં આવી હતી. લોકસભાની કાર્યવાહીને બે દિવસ માટે અને રાજ્યસભાની કાર્યવાહીને એક દિવસ માટે મોકુફ કરી દેવામાં આવી છે. તેમના અવસાનથી દેશમાં આઘાતનું મોજું ફરી વળ્યું છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે ભારતના ૧૧મા રાષ્ટ્રપતિ ભારતરત્ન અબ્દુલ

કલામનું ગઈકાલે અવસાન થઈ ગયું હતું. આ અગાઉ તેમની તબિયત ૮૪ વર્ષીય કલામ આઈઆઈએમ શિલોંગમાં એક કાર્યક્રમમાં એકાએક ગઈકાલે સાંજે ૬.૩૦ વાગ્યે અસહ્ય થઈ ગયા હતા. તેમને બચાવી લેવાના તમામ પ્રયાસો નિષ્ફળ રહ્યા

કાર્યક્રમમાં હાજરી આપવા માટે શિલોંગ પહોંચ્યા હતા. કાર્યક્રમ દરમિયાન તેઓ પડી ગયા હતા. ત્યારબાદ તેમની તબિયત ખૂબ જ ખરાબ થઈ ગઈ હતી. કલામ ૨૫મી જુલાઈ ૨૦૦૨થી ૨૫મી જુલાઈ ૨૦૦૭દરમિયાન ભારતના રાષ્ટ્રપતિ તરીકે રહ્યા હતા. ૧૫મી ઓક્ટોબર ૧૯૭૧ના દિવસે રામેશ્વરમમાં અબ્દુલ કલામનો જન્મ થયો હતો. પ્રોફેશનથી તેઓ પ્રોફેસર, લેખક અને એરોસ્પેશના વૈજ્ઞાનિક તરીકે રહ્યા હતા. પરમાણુ કાર્યક્રમના પિતા તરીકે તેમને ગણવામાં આવે છે. અબ્દુલકલામને ભૌતિક વિજ્ઞાન અને એરોસ્પેસમાં એન્જિનિયરિંગમાં અભ્યાસ કર્યો હતો. તેઓ ચાર શક સુધી વૈજ્ઞાનિક અને સાયન્સ એડમિનિસ્ટ્રેટર તરીકે રહ્યા હતા. રિસર્ચ ૩૦૦૦ વર્ષ પહેલાં આર્ગેન્ટા સેશનમાં પણ તેઓ રહ્યા

કલામની ૩૦મીએ રામેશ્વરમ ખાતે અંતિમસંસ્કાર વિધિ થશે

સ્વર્ગસ્થ રાષ્ટ્રપતિ અબ્દુલ કલામના અંતિમ સંસ્કાર ૩૦મી જુલાઈના દિવસે કરવામાં આવશે. અગાઉ એવા અહેવાલ આવી રહ્યા હતા કે, કલામના અંતિમ સંસ્કાર મોડેલી સ્પષ્ટતા કરવામાં આવી ૩૦મીના દિવસે કરવામાં આવશે. નિર્ણય કરાયો હતો કે, તેમના રામેશ્વરમમાં કરવામાં આવશે. શ્રદ્ધાંજલિનો દોર રહ્યો હતો. રામેશ્વરમ ખાતે સવારે ૧૧ વાગે થશે. અગાઉ રિપોર્ટમાં દાવો સંસ્કાર ૨૮મીએ કરવામાં આવશે મુજબ ૩૦મીએ અંતિમ કલામના પરિવારના સભ્યોની ઈચ્છા મુજબ હવે અંતિમ સંસ્કાર ૩૦મીએ કરવામાં આગનાર છે. કલામના ભાઈના પુત્ર સલીમે કહ્યું છે કે, અંતિમ સંસ્કાર ૩૦મીએ થશે. સંસ્કાર મંત્રાલય દ્વારા પણ આને સમર્થન અપાયું છે.



નવીદિલ્હી,તા. ૨૮ એવા અહેવાલ આવી રહ્યા હતા કે, આવતીકાલે કરવામાં આવશે પરંતુ હતી કે, તેમના અંતિમ સંસ્કાર કેન્દ્રિય કેબિનેટની બેઠકમાં પણ અંતિમ સંસ્કાર તેમના વતન આજે દિવસ દરમિયાન સંપૂર્ણ સન્માન સાથે તમિળનાડુમાં ૩૦મીએ તેમના અંતિમ સંસ્કાર કરાયો હતો કે, તેમના અંતિમ પરંતુ મોડેલી પરિવારની ઈચ્છા સંસ્કારનો નિર્ણય કરાયો છે.

બ્લાસ્ટના એક દિવસ બાદ વ્યાપક દરોડા પડાયા

પંજાબ સહિત દેશના મોટા શહેરોમાં ઉંડી તપાસ જારી

નવી દિલ્હી, તા. ૨૮ પંજાબના ગુરદાસપુર જિલ્લામાં ગઈકાલે ભીષણ ત્રાસવાદી હુમલો કરવામાં આવ્યાના એક દિવસ બાદ આજે પણ તમામ જગ્યાએ ઉંડી તપાસનો દોર જારી રહ્યો હતો. કેટલીક સંવેદનશીલ જગ્યા દરોડા પગાડવામાં આવ્યા હતા. શકમંદ લોકોની હિલચાલ પણ નજર રાખવામાં આવી રહી છે. આજે માત્ર પંજાબમાં જ નહીં બલકે દેશના અન્ય ભાગોમાં પણ તપાસ જારી રહી હતી. તમામ મોટા સ્થળ જ્યાં મોટી સંખ્યામાં લોક ભેગા થાય છે ત્યાં સઘન સુરક્ષા રાખવામાં આવી હતી. દેશના મોટા શહેરોમાં ટ્રેનો, બસ સ્ટેન્ડ, મોટા મોલ અને અન્ય સુરક્ષા વધારી દેવામાં આવી છે. જવાબો પણ તેનાત કરવામાં આવી ચુક્યા છે. અને નોંધનીય છે કે ગઈકાલે ગુરદાસપુરમાં ભીષણ આતંકવાદી હુમલો કરવામાં આવ્યા બાદ ૧૨ કલાકથી વધુ સમય સુધી દિલ્લહક ઓપરેશન ચાલ્યા બાદ ત્રણેય ત્રાસવાદીઓને મોતને ઘાટ ઉતારી દેવામાં આવ્યા હતા. આની સાથે જ ત્રાસવાદીઓ સામે શરૂ કરવામાં આવેલા સુરક્ષા ઓપરેશનનો અંત આવ્યો હતો. તમામ ત્રણેય ત્રાસવાદીઓને મોતને ઘાટ ઉતારી દેવાયા હતા. આ ત્રાસવાદી હુમલામાં કુલ ૧૧ લોકોના મોત થયા હતા. જેમાં ૫ પોલીસ જવાનો, ૩ નાગરીકોનો સમાવેશ થાય છે. જ્યારે ત્રણેય ત્રાસવાદીઓને પણ મોતને ઘાટ ઉતારી દેવાયા હતા. પંજાબ સરકારે ઓપરેશન પૂર્ણ થયા હોવાની વિધિવત જાહેરાત કરી હતી. પંજાબના રીજીપી દ્વારા આ અંગેની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. ગઈકાલે ત્રાસવાદીઓ આજે સવારે પંજાબના ગુરદાસપુર જિલ્લાના દિનાનગરમાં ઘુસી ગયા હતા. આ હુમલામાં એસપી સહિત પાંચ પોલીસ જવાનો શહિદ થયા હતા. ત્રણ નાગરીકો પણ માર્યા ગયા હતા. પંજાબમાં આજે બે દશકમાં આ સૌથી મોટો આતંકવાદી હુમલો હતો. મળેલી માહિતી મુજબ આતંકવાદીઓ રોડના કિનારે એક ધાખના માલિકની હત્યા કરીને તેની કારમાં દિનાપુરમાં બસ સ્ટેન્ડ પર પહોંચ્યા હતા જ્યાં જન્મુ જતી બસ ઉપર અંધાધુંધુ ગોળીબાર કર્યો હતો. ત્યારબાદ પોલીસચોકી તરફ આગળ વધ્યા હતા. ત્રાસવાદીઓ સવારે ૫.૩૦ વાગ્યાની આસપાસ ઘુસી ગયા હતા. જ્યાંથી તેઓએ સતત ગોળીબારનો દોર શરૂ કર્યો હતો. સુરક્ષા જવાનો અને કમાન્ડોએ તરત જ મોરચા સંભાળી લીધા હતા.

તંદુરસ્ત સમાજ (પાના નં. ૪નું ચાલુ...)

હમણા હમણાં મેગીનો પ્રશ્ન દરેક ટીવી, છાપામાં છવાયેલો છે. મેગી આટલા વર્ષો આ દેશમાં વેચાઈ અને તે પણ નામી ફિલ્મી સિતારાઓના પ્રચારથી. મેગી ખાઈને મોટા થયા અને હવે મેગી એકદમ નકામી, જે લોકોએ મેગીના સેમ્પલ ટેસ્ટ કર્યા તેઓએ પણ મેગી ખાધી હશે ને? મેગી ખાતી વખતે વિચાર ન હતો આવ્યો અને છાપે ચડ્યું એટલે નાતકાલિક ટેસ્ટ થયા. આપને રોજ જે ખાઈએ છીએ તે કયાંથી આવે છે તે કદાપી જોતા નથી. પ્રદૂષણના નામે કેટલો મોટો પ્રશ્ન આ દેશના દરેક શહેરમાંથી નીકળતા ગરના પાણીથી ભરી થાય છે અને એજ પાણીથી પકવેલી શકભાજી ફૂટપાથ ઉપર વેચાય છે. ફાઈવ સ્ટાર હોટેલથી લઈને પાણીપુરી વાળા બધા આ ફૂટપાથના વેપારને જીવવો રાખે છે. મેગીને છોડો, જે દેશમાં ખાવાનું ફૂટપાથ ઉપર વેચાતું હોય અને પગમાં પહેરવાના જૂતા શોરૂમ માં વેચતા હોય ત્યાં શુદ્ધ ખોરાકનો વિચાર આપણથી ન કરાય. તમારા ઘરે આવતી શકભાજી કયા ખેતરેથી આવી? તે ખેતર કેટલો ભણેલો છે? તે ખેતર જે દવા ખેતરમાં છાંટી છે તે કેટલી ઝેરી છે? (બીજા દેશોમાં પ્રતિબંધ હોય તેવી દવાઓ પણ આપના દેશમાં છૂટથી વેચાય છે) દવા છોટ્યા પછી કેટલા સમય પછી શકભાજી માર્કેટમાં મોકલાય? આ બધું કયાં ચેક કરી શકીએ? જે નથી ભણ્યા તે બિચારા ખેતર થયા અને એટલે તે તેમના પેદા કરેલા પાકનો ભાવ પણ પોતે નક્કી કરી શકતો નથી. અરે જંગલમાં રહેતી ભેસનું દૂધ લાવો અને તેનું ટેસ્ટિંગ કરો તે તેમાં પણ કેન્સર કારક ઝેરી ડીડીટી નું ઝેર મળવાના ચાન્સ છે. ડીડીટી આપના દેશમાં કોરોડો ટન મેલેરિયા નામુદીના નામે છોટાઈ ચુક્યું છે. જે કેન્સર માટે સૌથી વધુ જવાબદાર ઝેર આ દુનિયામાં ફેલાયેલું છે. આ દેશના જંગલ, નદી, નાળા, નળાવો, જમીન, હવા, પાણી બધુંજ દુષિત છે, ત્યાં મેગી ઉપર પ્રતિબંધથી શું વળવાનું? કાયદાનો અમલ દરેક જગ્યાએ ગંભીરતાથી થાય તો જ લોકો સુખી જીવન જીવી શકશે.

ચૂંટણી પૂર્વે જ બિહારને એક લાખ કરોડનું પેકેજ અપાશે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૮ હિલ્લી વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં કારમી હાર થયા બાદ હવે ભાજપે બિહાર વિધાનસભાની ચૂંટણી પર તમામ ધ્યાન કેન્દ્રિત કરી દીધું છે. બિહારમાં સત્તા કબજે કરવા માટે ભાજપે આકર્ષક નિતી તૈયાર કરી લીધી છે. જેના ભાગરૂપે બિહાર માટે જંબી પેકેજની જાહેરાત કરવામાં આવી શકે છે. પ્રાપ્ત અહેવાલ મુજબ સંસદના મોનસુન સત્રની પૂર્ણાહુતિ બાદ પેકેજની જાહેરાત કરવામાં આવી શકે છે. બિહારમાં ટુંક સમયમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી પણ યોજનાર છે. સુનોએ કહ્યું છે કે આ મામલે નાણાં પ્રધાન અરૂણ જેટલી અને કેટલાક પ્રધાનો વચ્ચે વાતચીત થઈ ચુકી છે. જેટલીએ કેન્દ્રમાં રહેલા બિહારના પ્રધાનો સાથે પણ વાતચીત કરી લીધી છે. કેન્દ્રનું મુખ્ય ધ્યાન ગ્રામીણ વિસ્તારમાં માર્ગો અને હાઈવે પ્રોજેક્ટો પર રહેશે. બિહારનું આ પેકેજ એવા સમય પર મળનાર છે જ્યારે રાજ્યના મુખ્યપ્રધાન નિતિશ કુમાર, આરજેડીના નેતા લાલુ પ્રસાદ યાદવ અને સમાજવાદી પાર્ટીના નેતા મુલાયમસિંહ જનતા પાર્ટીને ફરી સજીવન કરવાના પ્રયાસોમાં લાગેલા છે. દેશમાં છ મોટા પક્ષો ભેગા થઈને એકપાર્ટીની રચના કરવામાં આવી ચુકી છે. જનતા પરિવાર એક સાથે મળીને મોદી સરકાર સામે બિહારમાં ચૂંટણી મેદાનમાં ઉતરનાર છે. બિહારમાં ચૂંટણી તમામ કરતા અલગ રહી શકે છે.

સેંસેક્સ ૧૦૨ પોઇન્ટ ઘટીને ૨૭૪૫૮ની નીચી સપાટીએ

મુંબઈ, તા. ૨૮ શેરબજારમાં આજે સતત ચોથા દિવસે મંદીનું મોજું રહ્યું હતું. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ઘટીને નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ ૧૦૨ પોઇન્ટ ઘટીને ૨૭૪૫૮ની સપાટીએ રહ્યો હતો જ્યારે નિકેટી ૨૮૫૦૫ ઘટીને ૮૩૩૩ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. શેરબજારમાં હાલમાં પી-નોટ્સ માટેના ધારાધોરણને કહોર કરવા માટેની પાસ તપાસ ટીમની ભલામણને લઈને દેહલેટ દેખાઈ રહી છે. પાસ તપાસ ટીમે પી-નોટ્સ માટે ધારાધોરણને કહોર બનાવવાની ભલામણ કર્યા બાદ હવે મૂડી પ્રવાહને લઈને ચિંતા પ્રવર્તી રહી છે. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંનેમાં ઘટાડો મુંબઈ, તા. ૨૮ શેરબજારમાં આજે સતત ચોથા દિવસે મંદીનું મોજું રહ્યું હતું. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ઘટીને નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ ૧૦૨ પોઇન્ટ ઘટીને ૨૭૪૫૮ની સપાટીએ રહ્યો હતો જ્યારે નિકેટી ૨૮૫૦૫ ઘટીને ૮૩૩૩ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. શેરબજારમાં હાલમાં પી-નોટ્સ માટેના ધારાધોરણને કહોર કરવા માટેની પાસ તપાસ ટીમની ભલામણને લઈને દેહલેટ દેખાઈ રહી છે. પાસ તપાસ ટીમે પી-નોટ્સ માટે ધારાધોરણને કહોર બનાવવાની ભલામણ કર્યા બાદ હવે મૂડી પ્રવાહને લઈને ચિંતા પ્રવર્તી રહી છે. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંનેમાં ઘટાડો મુંબઈ, તા. ૨૮ શેરબજારમાં આજે સતત ચોથા દિવસે મંદીનું મોજું રહ્યું હતું. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ઘટીને નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ ૧૦૨ પોઇન્ટ ઘટીને ૨૭૪૫૮ની સપાટીએ રહ્યો હતો જ્યારે નિકેટી ૨૮૫૦૫ ઘટીને ૮૩૩૩ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. શેરબજારમાં હાલમાં પી-નોટ્સ માટેના ધારાધોરણને કહોર કરવા માટેની પાસ તપાસ ટીમની ભલામણને લઈને દેહલેટ દેખાઈ રહી છે. પાસ તપાસ ટીમે પી-નોટ્સ માટે ધારાધોરણને કહોર બનાવવાની ભલામણ કર્યા બાદ હવે મૂડી પ્રવાહને લઈને ચિંતા પ્રવર્તી રહી છે. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંનેમાં ઘટાડો મુંબઈ, તા. ૨૮ શેરબજારમાં આજે સતત ચોથા દિવસે મંદીનું મોજું રહ્યું હતું. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ઘટીને નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ ૧૦૨ પોઇન્ટ ઘટીને ૨૭૪૫૮ની સપાટીએ રહ્યો હતો જ્યારે નિકેટી ૨૮૫૦૫ ઘટીને ૮૩૩૩ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. શેરબજારમાં હાલમાં પી-નોટ્સ માટેના ધારાધોરણને કહોર કરવા માટેની પાસ તપાસ ટીમની ભલામણને લઈને દેહલેટ દેખાઈ રહી છે. પાસ તપાસ ટીમે પી-નોટ્સ માટે ધારાધોરણને કહોર બનાવવાની ભલામણ કર્યા બાદ હવે મૂડી પ્રવાહને લઈને ચિંતા પ્રવર્તી રહી છે. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંનેમાં ઘટાડો મુંબઈ, તા. ૨૮ શેરબજારમાં આજે સતત ચોથા દિવસે મંદીનું મોજું રહ્યું હતું. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ઘટીને નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ ૧૦૨ પોઇન્ટ ઘટીને ૨૭૪૫૮ની સપાટીએ રહ્યો હતો જ્યારે નિકેટી ૨૮૫૦૫ ઘટીને ૮૩૩૩ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. શેરબજારમાં હાલમાં પી-નોટ્સ માટેના ધારાધોરણને કહોર કરવા માટેની પાસ તપાસ ટીમની ભલામણને લઈને દેહલેટ દેખાઈ રહી છે. પાસ તપાસ ટીમે પી-નોટ્સ માટે ધારાધોરણને કહોર બનાવવાની ભલામણ કર્યા બાદ હવે મૂડી પ્રવાહને લઈને ચિંતા પ્રવર્તી રહી છે. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંનેમાં ઘટાડો મુંબઈ, તા. ૨૮ શેરબજારમાં આજે સતત ચોથા દિવસે મંદીનું મોજું રહ્યું હતું. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ઘટીને નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ ૧૦૨ પોઇન્ટ ઘટીને ૨૭૪૫૮ની સપાટીએ રહ્યો હતો જ્યારે નિકેટી ૨૮૫૦૫ ઘટીને ૮૩૩૩ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. શેરબજારમાં હાલમાં પી-નોટ્સ માટેના ધારાધોરણને કહોર કરવા માટેની પાસ તપાસ ટીમની ભલામણને લઈને દેહલેટ દેખાઈ રહી છે. પાસ તપાસ ટીમે પી-નોટ્સ માટે ધારાધોરણને કહોર બનાવવાની ભલામણ કર્યા બાદ હવે મૂડી પ્રવાહને લઈને ચિંતા પ્રવર્તી રહી છે. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંનેમાં ઘટાડો મુંબઈ, તા. ૨૮ શેરબજારમાં આજે સતત ચોથા દિવસે મંદીનું મોજું રહ્યું હતું. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ઘટીને નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ ૧૦૨ પોઇન્ટ ઘટીને ૨૭૪૫૮ની સપાટીએ રહ્યો હતો જ્યારે નિકેટી ૨૮૫૦૫ ઘટીને ૮૩૩૩ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. શેરબજારમાં હાલમાં પી-નોટ્સ માટેના ધારાધોરણને કહોર કરવા માટેની પાસ તપાસ ટીમની ભલામણને લઈને દેહલેટ દેખાઈ રહી છે. પાસ તપાસ ટીમે પી-નોટ્સ માટે ધારાધોરણને કહોર બનાવવાની ભલામણ કર્યા બાદ હવે મૂડી પ્રવાહને લઈને ચિંતા પ્રવર્તી રહી છે. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંનેમાં ઘટાડો મુંબઈ, તા. ૨૮ શેરબજારમાં આજે સતત ચોથા દિવસે મંદીનું મોજું રહ્યું હતું. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ઘટીને નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ ૧૦૨ પોઇન્ટ ઘટીને ૨૭૪૫૮ની સપાટીએ રહ્યો હતો જ્યારે નિકેટી ૨૮૫૦૫ ઘટીને ૮૩૩૩ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. શેરબજારમાં હાલમાં પી-નોટ્સ માટેના ધારાધોરણને કહોર કરવા માટેની પાસ તપાસ ટીમની ભલામણને લઈને દેહલેટ દેખાઈ રહી છે. પાસ તપાસ ટીમે પી-નોટ્સ માટે ધારાધોરણને કહોર બનાવવાની ભલામણ કર્યા બાદ હવે મૂડી પ્રવાહને લઈને ચિંતા પ્રવર્તી રહી છે. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંનેમાં ઘટાડો મુંબઈ, તા. ૨૮ શેરબજારમાં આજે સતત ચોથા દિવસે મંદીનું મોજું રહ્યું હતું. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ઘટીને નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ ૧૦૨ પોઇન્ટ ઘટીને ૨૭૪૫૮ની સપાટીએ રહ્યો હતો જ્યારે નિકેટી ૨૮૫૦૫ ઘટીને ૮૩૩૩ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. શેરબજારમાં હાલમાં પી-નોટ્સ માટેના ધારાધોરણને કહોર કરવા માટેની પાસ તપાસ ટીમની ભલામણને લઈને દેહલેટ દેખાઈ રહી છે. પાસ તપાસ ટીમે પી-નોટ્સ માટે ધારાધોરણને કહોર બનાવવાની ભલામણ કર્યા બાદ હવે મૂડી પ્રવાહને લઈને ચિંતા પ્રવર્તી રહી છે. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંનેમાં ઘટાડો મુંબઈ, તા. ૨૮ શેરબજારમાં આજે સતત ચોથા દિવસે મંદીનું મોજું રહ્યું હતું. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ઘટીને નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ ૧૦૨ પોઇન્ટ ઘટીને ૨૭૪૫૮ની સપાટીએ રહ્યો હતો જ્યારે નિકેટી ૨૮૫૦૫ ઘટીને ૮૩૩૩ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. શેરબજારમાં હાલમાં પી-નોટ્સ માટેના ધારાધોરણને કહોર કરવા માટેની પાસ તપાસ ટીમની ભલામણને લઈને દેહલેટ દેખાઈ રહી છે. પાસ તપાસ ટીમે પી-નોટ્સ માટે ધારાધોરણને કહોર બનાવવાની ભલામણ કર્યા બાદ હવે મૂડી પ્રવાહને લઈને ચિંતા પ્રવર્તી રહી છે. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંનેમાં ઘટાડો મુંબઈ, તા. ૨૮ શેરબજારમાં આજે સતત ચોથા દિવસે મંદીનું મોજું રહ્યું હતું. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ઘટીને નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ ૧૦૨ પોઇન્ટ ઘટીને ૨૭૪૫૮ની સપાટીએ રહ્યો હતો જ્યારે નિકેટી ૨૮૫૦૫ ઘટીને ૮૩૩૩ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. શેરબજારમાં હાલમાં પી-નોટ્સ માટેના ધારાધોરણને કહોર કરવા માટેની પાસ તપાસ ટીમની ભલામણને લઈને દેહલેટ દેખાઈ રહી છે. પાસ તપાસ ટીમે પી-નોટ્સ માટે ધારાધોરણને કહોર બનાવવાની ભલામણ કર્યા બાદ હવે મૂડી પ્રવાહને લઈને ચિંતા પ્રવર્તી રહી છે. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંનેમાં ઘટાડો મુંબઈ, તા. ૨૮ શેરબજારમાં આજે સતત ચોથા દિવસે મંદીનું મોજું રહ્યું હતું. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ઘટીને નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ ૧૦૨ પોઇન્ટ ઘટીને ૨૭૪૫૮ની સપાટીએ રહ્યો હતો જ્યારે નિકેટી ૨૮૫૦૫ ઘટીને ૮૩૩૩ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. શેરબજારમાં હાલમાં પી-નોટ્સ માટેના ધારાધોરણને કહોર કરવા માટેની પાસ તપાસ ટીમની ભલામણને લઈને દેહલેટ દેખાઈ રહી છે. પાસ તપાસ ટીમે પી-નોટ્સ માટે ધારાધોરણને કહોર બનાવવાની ભલામણ કર્યા બાદ હવે મૂડી પ્રવાહને લઈને ચિંતા પ્રવર્તી રહી છે. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંનેમાં ઘટાડો મુંબઈ, તા. ૨૮ શેરબજારમાં આજે સતત ચોથા દિવસે મંદીનું મોજું રહ્યું હતું. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ઘટીને નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ ૧૦૨ પોઇન્ટ ઘટીને ૨૭૪૫૮ની સપાટીએ રહ્યો હતો જ્યારે નિકેટી ૨૮૫૦૫ ઘટીને ૮૩૩૩ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. શેરબજારમાં હાલમાં પી-નોટ્સ માટેના ધારાધોરણને કહોર કરવા માટેની પાસ તપાસ ટીમની ભલામણને લઈને દેહલેટ દેખાઈ રહી છે. પાસ તપાસ ટીમે પી-નોટ્સ માટે ધારાધોરણને કહોર બનાવવાની ભલામણ કર્યા બાદ હવે મૂડી પ્રવાહને લઈને ચિંતા પ્રવર્તી રહી છે. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંનેમાં ઘટાડો મુંબઈ, તા. ૨૮ શેરબજારમાં આજે સતત ચોથા દિવસે મંદીનું મોજું રહ્યું હતું. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ઘટીને નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ ૧૦૨ પોઇન્ટ ઘટીને ૨૭૪૫૮ની સપાટીએ રહ્યો હતો જ્યારે નિકેટી ૨૮૫૦૫ ઘટીને ૮૩૩૩ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. શેરબજારમાં હાલમાં પી-નોટ્સ માટેના ધારાધોરણને કહોર કરવા માટેની પાસ તપાસ ટીમની ભલામણને લઈને દેહલેટ દેખાઈ રહી છે. પાસ તપાસ ટીમે પી-નોટ્સ માટે ધારાધોરણને કહોર બનાવવાની ભલામણ કર્યા બાદ હવે મૂડી પ્રવાહને લઈને ચિંતા પ્રવર્તી રહી છે. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંનેમાં ઘટાડો મુંબઈ, તા. ૨૮ શેરબજારમાં આજે સતત ચોથા દિવસે મંદીનું મોજું રહ્યું હતું. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ઘટીને નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ ૧૦૨ પોઇન્ટ ઘટીને ૨૭૪૫૮ની સપાટીએ રહ્યો હતો જ્યારે નિકેટી ૨૮૫૦૫ ઘટીને ૮૩૩૩ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. શેરબજારમાં હાલમાં પી-નોટ્સ માટેના ધારાધોરણને કહોર કરવા માટેની પાસ તપાસ ટીમની ભલામણને લઈને દેહલેટ દેખાઈ રહી છે. પાસ તપાસ ટીમે પી-નોટ્સ માટે ધારાધોરણને કહોર બનાવવાની ભલામણ કર્યા બાદ હવે મૂડી પ્રવાહને લઈને ચિંતા પ્રવર્તી રહી છે. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંનેમાં ઘટાડો મુંબઈ, તા. ૨૮ શેરબજારમાં આજે સતત ચોથા દિવસે મંદીનું મોજું રહ્યું હતું. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ઘટીને નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ ૧૦૨ પોઇન્ટ ઘટીને ૨૭૪૫૮ની સપાટીએ રહ્યો હતો જ્યારે નિકેટી ૨૮૫૦૫ ઘટીને ૮૩૩૩ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. શેરબજારમાં હાલમાં પી-નોટ્સ માટેના ધારાધોરણને કહોર કરવા માટેની પાસ તપાસ ટીમની ભલામણને લઈને દેહલેટ દેખાઈ રહી છે. પાસ તપાસ ટીમે પી-નોટ્સ માટે ધારાધોરણને કહોર બનાવવાની ભલામણ કર્યા બાદ હવે મૂડી પ્રવાહને લઈને ચિંતા પ્રવર્તી રહી છે. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંનેમાં ઘટાડો મુંબઈ, તા. ૨૮ શેરબજારમાં આજે સતત ચોથા દિવસે મંદીનું મોજું રહ્યું હતું. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ઘટીને નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ ૧૦૨ પોઇન્ટ ઘટીને ૨૭૪૫૮ની સપાટીએ રહ્યો હતો જ્યારે નિકેટી ૨૮૫૦૫ ઘટીને ૮૩૩૩ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. શેરબજારમાં હાલમાં પી-નોટ્સ માટેના ધારાધોરણને કહોર કરવા માટેની પાસ તપાસ ટીમની ભલામણને લઈને દેહલેટ દેખાઈ રહી છે. પાસ તપાસ ટીમે પી-નોટ્સ માટે ધારાધોરણને કહોર બનાવવાની ભલામણ કર્યા બાદ હવે મૂડી પ્રવાહને લઈને ચિંતા પ્રવર્તી રહી છે. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંનેમાં ઘટાડો મુંબઈ, તા. ૨૮ શેરબજારમાં આજે સતત ચોથા દિવસે મંદીનું મોજું રહ્યું હતું. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ઘટીને નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ ૧૦૨ પોઇન્ટ ઘટીને ૨૭૪૫૮ની સપાટીએ રહ્યો હતો જ્યારે નિકેટી ૨૮૫૦૫ ઘટીને ૮૩૩૩ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. શેરબજારમાં હાલમાં પી-નોટ્સ માટેના ધારાધોરણને કહોર કરવા માટેની પાસ તપાસ ટીમની ભલામણને લઈને દેહલેટ દેખાઈ રહી છે. પાસ તપાસ ટીમે પ